Mynuyunanvnoe 6100xcemuoe 06ujeobpazoseamenvroe yupesicoenue «l umnaszus Nely
Tlpomesicymounas ammecmayus

JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX U3MEPHUTEJIbHBIX MATEPUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTaAlluu
no yuedoHomy npeametry «MaTtemMaTuka» Bo 2 KJacce
B 2023-2024 yuye6HOM roay

BHuMaTe1bHO NPOYUTAN 321aHUS U BBITIOJIHM UX.

1. Pemn 3agauy:

CanoBHuky Hamo nocaauth 138 kyctoB cupenn u 98 kycrtoB mumnoBHuMKa. OH mocagwmn 122
KkycTa. CKOJIbKO KYCTOB OCTaJIOCh ITOCAIUTh CaJ0BHUKY?

2. Bobruumciam:

345 482
217 279
(47+9)—6:1= 2 -8-15:3=

3. HavepTu npsimoyroibHUK co cropoHamu 9 cm u 3 cm. Haiiau miiomaas npsiMoyroJibHUKA.
4. CpaBHH M MOCTABb 3HAK «>», «<» WIH «= '

oM 9cm *9 m lem 1 om7cMm* 107 ecMm
2M* 200 cm 10 im * 2 ™M

5. Pemn ypaBHenusi: X - 227 =62 143 + x =367
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OTBeThI
HAa 32J]aHHUS IeMOHCTPALIMOHHOTO BAPUAHTA
KOHTPOJIbHBIX H3MEPHUTEJIbHbIX MATEPUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTallun

1o ydyeoHOMYy npeamery «MaremMaTHKa» BO 2 KJjacce

B 2022 roay
Ne MakcuMaJdbHbII .
IIpaBuibHbBII OTBET
3aJaHuA 0aJ11
1 2 CafoBHUKY HAI0 MOcCaauTh 38 KycToB cupeHdu W 11 KycToB
munoBHUKa. OH mocagun 22 kycta. CKOJBKO KYCTOB OCTQJIOCh IMOCATUTh
CaJIOBHUKY?
Ommbku B 0pOPMIIEHUN KPATKOM 3alKCH MIPU BEPHOM PELICHUU 33a]a4l HE
YUUTHIBAIOTCS.
/381%_.\/11_&\
22 K. ? K.
WIn
Hano nocaautes — 38 k. u 11 k.
Mocagun — 22 k.
Octanoch — ? K
| cioco6 pemenusi:
1)38+ 11 =49 (x.) — Bcero;
2) 49 — 22 =27 (k.) — OCTANOCh.
WIH 3aMIUCh U PellieHue BhIPaskeHueM
(38 + 11) — 22 =27 (x.) — OCTaIOCh OCAIUTH.
OtBet: 27 KyCTOB.
Il cnoco®:
1) 38 -22 =16 (K.) — OCTAIOCh KyCTOB CUPEHHU;
2)16 +11 =27 (x.) — ocTanocek.
OtBet: 27 KyCTOB.
WIH 3aMIUCh U PellieHue BhIPaskeHueM
(38-22) +11=27 (x.)
OTtBeTt: 27 KyCTOB OCTalIOCh MOCAIUTD.
2 2 Berancnu:
345 482
217 279

562 203
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(4749)-6:1=50 2-8-15:3=11
Haueptu npsimoyronsHUkK co ctopoHamu 9 cm u 3 cm. Halinu nmomanb
2 MPSIMOYTOJIbHHKA.
9 cm
3cMm =
Pemenue:
9-3=27(cMd)
Orser; S= 27 em?
2 CpaBHU U MOCTaBb 3HAK «>», «<» UIH «=».
lmm7cm=17 cm
1amM9cemM <9 oM lcMm 10cM< 2 M
2m =200 cm
1. Pewmu ypaBHeHme.
2 X -227=62 143 +x =367
X =62+227 x =367-143
x =289 x =224
289 - 227 =62 143 + 224 =367
62 =62 367=367
OtBert: x = 289 OtgeT: x = 224




